

全市宣传工作 领导小组会议召开

本报讯(记者段美如)8月11日上午,我市召开宣传工作领导小组会议,传达贯彻上级有关工作要求,分析研判当前宣传工作面临的形势任务,安排部署下步宣传重点工作。市委常委、宣传部长官松奇出席会议并讲话。

官松奇强调,要切实提高政治站位,扛牢政治责任,坚决贯彻中央、省委和市委部署要求,认真落实“疫情要防住,经济要稳住,发展要安全”的要求,科学应对当前严峻复杂形势;要聚焦主责主业,坚持不懈用习近平新时代

我市召开成品油流通市场 专项整治工作推进会

本报讯(记者李秋 见习记者张苗)8月12日,全市成品油流通市场专项整治工作推进会召开,通报了全市成品油流通市场专项整治工作情况,并对专项整治工作进行安排部署。市委常委、副市长闫小杰出席会议。

闫小杰说,开展成品油流通市场专项整治行动是营造安全稳定社会环境的迫切需要,是规范成品油市场经营秩序的必要之举,是做好应急保供、服务保障民生的具体举措。各级各相关部门要把思想和行动统一到省委、省政府决策部署上,认清形势,高度重视,克服畏难情绪、杜绝推诿扯皮,扎实做好专项整治各项工作,切实维护良好市场秩序,保障人民群众生命财产

博爱:一村一品为创“星”争“星”赋能

本报记者 赵改玲

葡萄园里,郁郁葱葱,枝叶在微风中摇曳,一串串葡萄颗粒饱满,果味飘香,彰显着无限生机。

“我们给它起了个名字叫‘绿园玉狮’阳光玫瑰,不打药、不催熟,今年争取实现产值超200万元。”8月5日,博爱县磨头镇柳口村党支部书记高建国说。

柳口村的“绿园玉狮”阳光玫瑰,正是眼下博爱县上下争创“产业兴旺星”的生动样板。

博爱县“五星”支部创建工作开展以来,创“星”争“星”

热潮不断,各村党支部纷纷亮出绝活儿,一村一品,为创“星”争“星”蓄势赋能。

柳口村集体经济2021年产值900万元,利润60万元,有4个组成部分。其中,醒狮农业占大头,年收益30万元左右,阳光玫瑰葡萄种植年收入20万元。高建国说,阳光玫瑰是村集体经济发展的“潜力股”。2021年为第一年产出,当年即完成销售收入70万元,利润20万元,并且通过从事农林科学院聘请专家进行科学种植、精细化管理,产出的葡萄甜度高、香味浓,在省葡萄优质果评比中荣获最高奖“铂金

奖”。2022年到了葡萄的丰产年,产量较去年会有大幅度上升,争取实现产值超200万元,利润超100万元。

一村一品,唤醒乡村活力。钟庄村位于博爱县金城乡中部,近年来,引进立体蚯蚓养殖项目,采取规模化、集约化的经营方式,走出一条“支部+公司+基地+农户”的特色产业发展路子,村集体年收入20余万元,实现村集体与群众“双赢共富”目标。

近几年,为了进一步提高土地利用率,钟庄村建立深加工体系,通过建设或租用冷库,对成

东方红街道 “全科网格”助力“五星”支部创建

本报讯(记者原文钊)“五星”支部创建工作开展以来,山阳区东方红街道认真贯彻落实创建工作要求,坚持以提升专职网格员能力水平、工作实绩和群众满意度为目标,积极开展“网格员能力提升月”活动,组织辖区4个社区共54名网格员进行业务学习、交流轮岗、实战比武,促进网格员能力素质和服务意识全面增强,为“全科网格”助力“五星”支部创建提供有力支撑。

抓业务学习,提升能力素质。该街道坚持把提升网格员能力素质放在首要位置,组织各社区专职网格员进行业务知

识综合培训,强化网格员工作职责、“6789”工作制度、“十代”服务内容、“党群360工作法”等系统学习,规范“四本”台账填写,提升综合业务能力,并组织部分专职网格员到优秀网格学习观摩,跟踪学习处理各类事件的方式方法,持续促进网格员快速提升为群众服务的能力素质。

抓问题短板,提升服务水平。该街道积极开展“突发事件处理演练周”活动,组织各社区对专职网格员在处理突发事件时的反应速度及处理能力进行全面考核评价,促使各专职网格员深刻认识自身不足,并及时查漏补缺、整改提升。同时,持续对各社区专职网格员处理事件情况进行抽查督导,及时掌握工作进展、群众评价等,不断提升工作标准、压实工作责任。

抓比武练兵,提升工作效能。该街道积极依托“全科网格”建设,结合“五星”支部创建工作,开展“网格员大比武”活动,组织各社区优秀网格员代表进行现场比武,交流工作经验、晾晒工作实绩、展示个人风采,进一步激励全体网格员立足本职工作、提升工作效能,将个人成长融入网格员队伍建设中,为“五星”支部创建贡献“全科网格”力量。



8月11日,示范区文苑街道东方社区青年志愿者在擦拭宣传栏。本报记者 刘金元 摄

我市统战部门学习贯彻 市委民族工作会议和 全市宗教工作会议精神

本报讯(记者徐金华)8月12日下午,市委统战部、市民宗委组织全体工作人员,专题传达学习市委书记葛巧红在市委民族工作会议和全市宗教工作会议上的讲话精神,研究贯彻落实意见。

会议先后学习了葛巧红在市委民族工作会议和全市宗教工作会议上的讲话,与会人员围绕讲话精神进行了积极交流发言,谈认识、话体会、谋落实措施和工作打算。

大家纷纷表示,葛巧红书记的讲话全面回顾了全市民族工作和宗教工作取得的成绩,深刻分析了面临的复杂形势,对做好下步工作提出了明确要求,具有很强的指导性、针对性和可操作性。要在今后的工作中进一步守正创新、担当作为,始终把握铸牢中华民族共同体意识这一主线,开创我市民族工作新局面;全面贯彻新时代党的宗教工作理论和方针政策,全力推动我市宗教工作再上新台阶,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

（上接A01版①）

一手拿着手机,一边指挥调度,一边搀扶老人,每天微信运动都是2万多步。这时候,一双白色的运动鞋是她的标配。

偶尔,大家也会看到石记红的另一面:一袭职业套装,脚踩高跟鞋,成熟又自信。熟悉她的人说,她一定是去见客商、谈项目了。4月26日一早,石记红开车出门时,一个恍惚,车门重重夹住了手指,鲜血直流,疼得钻心。石记红忍着疼痛,简单包扎后,面带微笑如约会见客商,顺利推进项目。今年年初以来,她促成多个投资超亿元项目达成合作意向,7个项目落地见效。

辖区企业信任她,遇到困难第一时间向她求助。3月下旬,焦作疫情形势严峻,演风矿用装备有限公司订购的大量设备和配件已经发货,企业担心大货车下不了高速,“救援”电话打给石记红。她立即了解外地车辆入焦政策和解决办法,并让人等在高速公路焦作东出口专项服务。3月26日深夜,经过严格手续交接和车辆消杀,企业从山东、江苏等地采购的设备顺利到厂卸货,价值1200多万元的6台智能型大流量排水机器人正常生产调试,全部按期交货。

（上接A01版②）

在成功创建国家AAA级旅游景区基础上,先后完成英福公司坑口电厂旧址、中共焦作矿区工委旧址修缮以及焦作煤矿工人罢工纪念馆、老一辈革命家家风纪念馆等设计方案,西大井1919文旅景区软硬件设施更加完善,为今年冲刺创建国家AAAA级旅游景区奠定坚实基础。同时,通过开展“王封故事讲述者”考核评选活动,极大激发了全体员工爱岗敬业的热情,“特别能战斗”精神更加深入人心。

如今,“西大井1919”红色旅游品牌知名度日益提升,西大井1919文旅景区先后被确定为首个全国煤炭行业红色教育基地、河南能源红色教育基地、焦作市红色教育基地等,并入选第五批国家工业遗产名单,游客接待总量超过130万人次,职工幸福感不断增强,有力推动王封实业实现经济效益、社会效益“双丰收”。

优化营商环境 服务企业发展的

市自然资源和规划局

抓细“三个办” 服务“不打烊”

本报讯(记者詹长松)记者从市自然资源和规划局获悉,今年年初以来,该局将改革创新作为不动产登记“放管服”改革的原动力和支撑,大力推进信息共享平台建设,运用“互联网+不动产登记”模式,打出前移窗口、提速增效的“组合拳”,积极推进“网上办”,探索推进“掌上办”“域内通办”。

“网上办”实现不见面办理。该局在市城区范围内的17家金融机构、57家开发企业部署终端系统,将登记服务场所延伸至银行网点和开发企业,通过线上申请、后台审批、线上交费,实现实时办结。不动产抵押登记、新建商品房合同备案等6类业务

实现全程网上办理。为解决执行难问题,与市中级人民法院建立“点对点”不动产网络查控系统,使涉法资产查控更精准、更及时,让“数据跑路”,实现了“零取号、零排队、零等待”。今年年初以来,全市两级法院已成功发起查询49581次,及时查控不动产1522次。

“掌上办”实现随时随地可办。该局按照“受办分离”的原则,搭建统一的不动产交易登记平台,统一办事标准和要件,实行异地受理、属地办理,实现市本级与六县(市)的跨市县办理和我市与郑州、鹤壁等其他16个地市的跨地市办理。

“掌上办”实现随时随地可办。该

局上线了“焦作不动产”掌上办App,实现不动产查询、预购商品房预告登记等7项业务掌上办理,16项业务的“不见面办理”,做到24小时线上服务“不打烊”。目前,已注册账号5294个,查询类业务使用29263次,办结登记业务799件。

“通过一系列创新服务和‘放管服’改革措施,我们构建了便捷高效、便民利企的不动产登记工作体系和机制,线上办理业务占比近50%,市本级16项业务实现1小时办结、当场发证,其他业务全部压缩至工作日8小时办结,让群众切实感受到改革创新带来的获得感和幸福感。”市不动产登记中心党支部书记徐林说。

月山街道:“三无”服务助企加速发展

本报讯(记者杨丽娜 通讯员牛建锋、张淑君)黎明恩昆年产3000吨2-戊基噻酮和郑州大学(焦作)工业催化研究院等项目进展顺利,醇基燃料项目正在洽谈对接……今年年初以来,中站区月山街道始终将优化营商环境作为工作重点,有力抓手,从“招”到“落”到“产”实行一包到底的全方位“保姆式”服务,甘当企业“店小二”,探索“三无”服务新模式,为企业发展和项目建设出实招、办实事、解难题,为企业发展加力加速。

坚持政策宣讲“零”延时。围绕让企业知政策、懂政策、用政策,第一时间归集政策,将各级政策编成册、划重点、标注解,整理形成清晰明了的操作流程供企业学习;第一时

间宣传最新疫情防控相关政策,督促企业加强排查管控,确保正常运转;安排驻企干部采取“一对一”送政策上门、“点对点”精准化解读、“面对面”个性化服务等措施,及时帮助企业解决发展中遇到的困难和问题。

坚持助企纾困“零”跑腿。主动延伸服务,转变工作重心,以企业需求为导向,精准服务企业。3月初,当了解到受疫情影响,郑州大学(焦作)工业催化研究院项目采购的设备无法正常运输时,该街道立即派专人通过电话、微信等多种形式进行接洽,在疫情管控政策允许情况下,成功将设备按原计划运送到在建厂房,解决了企业项目建设的燃眉之急。同时,为解决疫情管控期间该企业负责

人不能到站注册问题,该街道开辟“绿色通道”,全程“不见面”代办企业工商注册、税务登记、银行基本户等,实现企业“零次跑”,不断得到好评。

坚持政企沟通“零”障碍。有呼必应,企业有需求,做到第一时间受理、第一时间处理、第一时间反馈,事事有落实、件件有回音。有难必解,对企业存在的问题按照“三办”原则纾困解难,即能够办的马上协调办,需转请其他部门办的马上商请办,需上级协调办的马上上报办。针对黎明恩昆公司因各种原因不能顺利投产的问题,经中站区政府主要领导现场协调后,目前制约该企业投产的各类因素正逐步清零中。

“思源·云图书馆”公益项目签约

本报讯(记者张璐)8月11日上午,我市举行“思源·云图书馆”公益项目签约仪式。市委常委、统战部长董炳麓,副市长吴军,市政协副主席、民建市委主委万国出席会议。

签约仪式上,中华思源工程扶贫基金会副秘书长陶鸣、智秦数字出版集团董事长权智秦分别与我市教育局、市文化广电和旅游局负责人签订了四方框架协议。

吴军指出,“思源·云图

书馆”是中华思源工程扶贫基金会联合智秦数字出版集团有限公司共同发起并设立的公益项目,以让每个孩子都拥有自己的数字图书馆为愿景,在民建河南省委会的协调帮助下,中华思源工程扶贫基金会在我市各中小学校和各级图书馆、文化中心捐赠3770个“思源·云图书馆”,总价值1.13亿元,将大力提高幼儿园、中小学教师和城乡人民群众的阅读数量和阅读质量,推动全民阅读提升品质、增强实效。

我市召开农村人居环境集中整治行动暨农村背街小巷硬化工作观摩推进会

本报讯(记者王颖)8月12日下午,我市召开农村人居环境集中整治行动暨农村背街小巷硬化工作观摩推进会,贯彻落实国家、省相关会议精神,交流经验做法,安排部署下步全市农村人居环境集中整治及背街小巷硬化工作。副市长武磊出席会议并讲话。

武磊一行先后到博爱县清化镇街道南朱营村、沁阳市崇义镇大张村、孟州市谷旦镇米庄村、会昌街道中曹村等地,实地观摩农村背街小巷硬化、空心院整治、“生态宜居星”创建等工作。

观摩推进会上,武磊强

调,要进一步提高政治站位,多渠道筹措资金,加快推进农村背街小巷硬化工作,把这项重点民生实事办好做实。要高质量完成农村人居环境集中整治行动任务,聚焦“六清”“六治”主攻方向,开展全方位大扫除、大清洁。要认真开展户厕改造问题摸排整改“回头看”,持续加快改厕进度,持续开展问题摸排整改。要扎实推进空心院整治,坚持统筹谋划,不断创新思路,让村庄尽快美起来。要抓实抓紧“生态宜居星”创建工作,压实工作责任,强化部门联动,全面落实落细各项任务。

市领导调研食品安全 疫情防控和营商环境工作

本报讯(记者詹长松)8月11日上午,副市长王付举带领市市场监督管理局负责人,对我市食品安全、疫情防控和营商环境工作进行调研并召开座谈会。

王付举一行先后到示范区永威幼儿园调研了食品安全工作,到市进口冷链食品监管仓、金土地农贸市场调研了疫情防控、到解放区王储市场监管所调研了营商环境建设工作。

王付举指出,各相关部门要高度重视食品安全工作,时刻保持政治清醒,进一步压实党政领导责任、部门监管责任、行业管理责任,确保群众

舌尖上的安全。疫情防控工作要摒弃松劲心态,坚持常态常备、科学精准落实防控措施,严把冷链食品安全关,守牢冷链物流各环节安全,精细落实好各项人防、物防措施,确保无漏洞、无死角。

就做好市场监管系统营商环境工作,王付举要求,一要思想上高度重视,思维上转换方式,以问题为导向,靶向发力。二要扎实做好各项日常工作,为优化营商环境夯实基础。三要多学习外地先进经验,创新工作思路。四要真正吃透营商环境考评内涵,主动适应、积极配合。

国网焦作供电公司关于销户客户退预收电费的公告

尊敬的电力客户:

国网焦作供电公司正在组织清理市、县域内销户客户预存电费,现因部分客户联系方式变更,无法联系办理退费,特通过媒体进行公告。已销户需退预存电费客户名单详见信息二维码,退费所需资料详见资料二维码。



信息二维码



资料二维码

名单中已销户存在预存电费的客户,请在公告之日起60天内,携带相关资料前往供电营业厅办理退费。

如有疑问,请前往我公司所辖营业厅或联系客服经理咨询,也可拨打我公司24小时服务热线(0391)5991456。感谢您一直以来对我们工作的支持,我们将竭诚为您服务。

国网焦作供电公司
2022年8月12日